
В Алтайском крае вынесен обвинительный приговор в отношении проводника пассажирского поезда, совершившего особо тяжкое преступление



Собранные Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении проводника пассажирского поезда 1983 года рождения. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии суда и следствия, 19 августа 2015 года на ст. Алейская Западно-Сибирской железной дороги от проникающего ранения грудной клетки скончался житель г. Березники Пермского края, 1978 года рождения, следовавший со станции Новосибирск-Главный в г. Балхаш Республики Казахстан в пассажирском поезде № 301Н сообщением «Новосибирск-Алматы». В результате совместных мероприятий, проведенных сотрудниками отдела криминалистики Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России и сотрудниками отдела уголовного розыска Управления на транспорте МВД России по СФО, удалось установить лицо, причастное к совершению данного преступления.

При расследовании уголовного дела установлено, что в ходе возникшей ссоры проводник нанес удар пассажиру металлическим предметом, в результате чего пассажир скончался от полученных повреждений.

Приговором Алейского городского суда осужденному назначено наказание в виде лишения

свободы на срок 8 лет с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1073287>